

许昆林在南通调研时强调坚持共建共享,积极探索经验

# 以更大实绩 在促进全体人民共同富裕上作示范

**晚报综合消息** 3月24日至25日,省长许昆林在南通市调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记参加全国人代会江苏代表团审议时的重要讲话和全国两会精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,始终把满足人民对美好生活的新期待作为发展的出发点和落脚点,坚持共建共享,找准关键抓手,积极探索经验,以更大实绩在促进全体人民共同富裕上作示范,让中国式现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

扎实推进共同富裕,最艰巨最繁重的任务在农村。在冬娟家庭农场,许昆林得知种粮售粮大户于冬娟带动了2000余户村民增收致富后十分高兴,鼓励她继续做好代耕代种代收工作,更大力度示范应用新品种新装备新技术,引育用好“新农人”队伍,带领群众多种粮种好粮,助力粮食丰产、实现农民增收。在江苏康德蛋业公司,许昆林说,乡村全面振兴,产业振兴是关键,要做好“土特产”文章,大力发展战略特色产业,进一步完善联农带农机制,让农民更多分享产业增值收益。

实体经济是实现共同富裕的有力保障。许昆林来到江苏东成电动工具公司、江苏神通阀门公司、台洋智能科技(江苏)公司、(天顺)长风新能源装备科技公司、江苏联发纺织公司等,勉励企业保持发展定力、增强发展信心,在持续增强创新研发能力中培育新质生产力、塑造核心竞争力,助力提升江苏制造影响力和市场美誉度。在安费诺高速技术(南通)公司、斯堪尼亚制造(中国)公司,

许昆林赞许企业坚定看好江苏、深耕南通。他说,外资企业是江苏经济社会发展的重要力量,我们将一如既往服务保障、一视同仁大力支持,为企业发展助力赋能。调研中,许昆林强调,企业是吸纳就业主渠道,要切实抓好就业这个最基本的民生,综合施策支持企业减负稳岗扩岗,持续大规模开展职业技能培训,把岗位创造落实到具体项目和企业中,实现人岗高效匹配,扎实推动高质量充分就业。

在发展中稳步提升民生保障水平,是实现共同富裕的应有之义。在通州区长期照护保险一站式服务中心,许昆林说,要在运行管理模式上积极探索可复制可推广的好经验,加强护理队伍建设,培育各类经营主体,着力增加优质产品服务供给,加快形成覆盖城乡、医养结合的失能老人照护网络。许昆林要求当地尽力而为、量力而行解决好教育、医疗、养老、托幼等各类民生问题,不断加强基础性、普惠性、兜底性民生建设,持续增强基本公共服务均衡性和可及性,助力形成共建共享共富的生动局面。

共同富裕是人民群众物质生活和精神生活都富裕。在如皋市城北街道平园池村,许昆林希望通过农文旅融合,提升乡村人文价值、增强乡村特色韵味,助力农民既富口袋、又富脑袋,焕发出乡村文明新气象。在“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地,许昆林说,要擦亮这一文化品牌,着力打造传承经典、启迪智慧的少儿文艺精品,登上荧屏、链接网络,深入乡村、融入世界,让更多倾听“童声”、感受中国。

省政府秘书长吕德明,南通市领导吴新明、张彤等参加调研。



演出进社区

昨天,海安市黎明润景小区篮球场热闹非凡,2025年海安高新区海安街道黎明社区万里千家惠民文艺演出在这里举行。演出通过舞蹈、独唱等艺术形式,让社区居民在家门口乐享精神食粮。

顾林彬 顾俊

## 吴新明赴海门调研文体旅融合发展工作 打造文体旅融合新业态 更好满足人民群众高质量精神文化需求

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明深入海门区,调研文体旅融合发展工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话和全国两会精神,牢牢把握“在促进全体人民共同富裕上作示范”的丰富内涵,坚持以人民为中心的发展思想,高质高效推进项目建设,创新多元化消费场景,优化文化产品和服务供给,打造文体旅融合新业态,更好满足人民群众高质量精神文化需求。

视界树影视科技(南通)有限公司以动画制作、广告设计等为主营业务,曾参与制作《哪吒之魔童闹海》等多部动画作品。“一分钟的动画制作周期是多长?”吴新明察看动画制作流程,了解企业运行、人才培养等情况。他说,数字文化产业前景广阔、大有可为,希望企业围绕剧集、电影、动漫等领域,开拓创新、做优品牌,推出更多优质数字文化产品。他嘱咐当地政府加强精准服务,在市场开拓、人才培育、产业链上下游沟通对接等方面

下功夫,推动数字文创产业加快布局。

樱花胜雪、鸭戏春水,正在建设中的洲际花博园已具雏形。吴新明听取园区规划设计情况,实地察看建设进展,希望花博园在加快建设的同时,树牢精品意识,以“绣花”功夫打磨细节,科学合理设置配套设施,在丰富业态、优化环境、提升品质上下功夫,更好满足市民群众游玩需求。他强调,海门区要及早统筹周边功能配套、业态布局,打造基础设施完备、多元业态融合、特色鲜明的旅游目的地。

带球、突破、射门……“珂缔缘”青少年足球俱乐部训练场上,队员们正在认真训练、积极备战。该俱乐部成立十多年来,累计向各级国家集训队输送了100多名优秀运动员。今年,以该俱乐部队员为班底组建的南通队还将登上省级联赛的赛场。“希望你们团结一心、奋勇拼搏,在联赛中取得好成绩!”吴新明走进球员和教练员中间,鼓励大家刻苦训练、追求卓越,为南通足球、江苏足球乃至

全国足球事业发展贡献力量,持续擦亮南通“体育之乡”品牌。

Hero久竞电子竞技俱乐部年初正式签约落户海门,今年国内顶级电竞赛事王者荣耀职业联赛也将在这里开赛。吴新明走进主场大厅、展厅、办公区域等地,了解俱乐部发展、赛事运营等情况。他强调,要加强对电子竞技产业的研究,立足赛事、着眼常态,大力推进电子竞技与文化、旅游产业的融合发展,加快营造全产业链生态空间,拓展各类新型消费。

调研中,吴新明强调,要坚持把实现人民对美好生活的向往作为现代化建设的出发点和落脚点,立足本地资源禀赋,不断推出新产品、拓展新服务、培育新业态,更好满足人民群众的精神文化需求。要精准把握文体旅产业发展新趋势、新机遇,加强文体产业与其他产业的跨界合作与交流,创新拓展多元应用场景,塑造产业发展新动能新优势,为安民富民乐民、促进共同富裕贡献文体旅力量。记者朱文君

## 吴新明会见斯堪尼亚集团 首席执行官克里斯蒂安·莱文一行

**晚报讯** 昨天下午,市委书记吴新明在如皋会见了传拓集团和斯堪尼亚集团首席执行官克里斯蒂安·莱文一行。

吴新明向克里斯蒂安·莱文一行的到来表示欢迎,对斯堪尼亚项目建设取得的进展表示祝贺。他说,当前南通正抢抓长三角一体化发展等重大国家战略机遇,坚定不移推进新型工业化,加快发展新质生产力,奋力打造面向科技前沿的现代工业名

城。斯堪尼亚如皋生产基地项目的建设投产,将为南通汽车产业发展注入强劲动力,期待双方在新起点上持续深化合作。南通将坚定不移深化高水平对外开放,全力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,让包括斯堪尼亚在内的各类市场主体在南通放心投资、安心创业、舒心发展。

克里斯蒂安·莱文感谢南通对斯堪尼亚项目的关心支持,并介绍了项目

建设进展情况。他说,南通各级政府的优质高效服务给斯堪尼亚留下深刻印象,集团将坚定在通发展信心,将如皋生产基地打造成为斯堪尼亚全球最先进的、最可持续的生产基地,为南通制造业高质量发展贡献力量。

如皋生产基地项目是斯堪尼亚继欧洲、南美之后的全球第三个工业运营中心。目前,基地建设已完成,正进行设备调试、验证,预计今年第四季度正式投产。记者朱文君